

各位

会社名 サンケイ化学株式会社
 代表者 代表取締役社長 福谷 明
 (コード番号 4995 福証)
 問合せ先 常務取締役社長室長
 兼総務本部長 福谷 理
 (TEL 099-268-7588)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 11 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、平成 28 年 10 月 13 日 14 時 00 分に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

- 訂正の理由
 四半期連結損益計算書の営業外収益の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。
- 訂正の内容
 訂正箇所には下線を付して表示しております。
 ・添付資料 6 ページ
- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 (四半期連結損益計算書)
 (第 3 四半期連結累計期間)

[訂正前]

(単位：千円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 26 年 12 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 8 月 31 日)
<中略>		
営業外収益		
受取利息及び配当金	6,231	8,171
保険解約返戻金	50,471	—
持分法による投資利益	7,953	2,920
その他	23,530	<u>23,342</u>
営業外収益合計	88,186	<u>34,435</u>

[訂正後]

(単位：千円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 26 年 12 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 8 月 31 日)
<中略>		
営業外収益		
受取利息及び配当金	6,231	8,171
保険解約返戻金	50,471	<u>6,759</u>
持分法による投資利益	7,953	2,920
その他	23,530	<u>16,583</u>
営業外収益合計	88,186	<u>34,435</u>

以上